# **重大产业项目提升年**

## 川渝1000千伏天府南特高压交流工程项目 进入铁塔组立阶段

本报讯(刘书杰 记者 赵径 文/图) 作为井研县"挂图作战"重大项目之一的 川渝 1000 千伏天府南特高压交流工程 项目,该项目的线路工程已陆续开工建 设,经过前期的选址、土石方挖掘,现已 正式开始架塔作业,这标志着该工程建 设工序由土建阶段正式转序至铁塔组立

近日,记者在井研县周坡镇玉皇顶 村的"川渝特高压交流工程天府南一铜 梁1000千伏线路工程22标段"施工现场 看到,几十名地面作业人员紧密配合,快 速组装塔材,逐个紧固连接螺栓,随着地 面指挥,吊车吊装塔材缓缓升起,几名高 空工人在塔顶上绑着安全绳进行着塔材 安装固定,现场各项作业有条不紊。

"我们所在的塔位是9s019号铁塔, 因该铁塔需要跨越500千伏的嘉林一 二线,工期紧、任务重,现在我们正在进 行组塔施工。该铁塔也是目前川渝22标 段最高的铁塔,塔高170.9米,塔重220 吨。"川渝22标段施工项目部经理王正 说道,"现在现场施工人员有220人左 右,包括基础作业和铁塔组立作业,计划 后期还有将近100人的架线施工作业人

据介绍,铁塔组立作业完成后,将在 9月初进行无人机导引绳展放工作,全面 开启架线作业,并在9月底完成嘉林一、



川渝22标段一共有铁塔93级,目前 基础浇筑已经完成了69级,完成率在 70%左右,川渝22标段的总工期计划在 2024年6月30号之前要具备投运条件, 缓解川渝地区的电网压力。



### 市县联动 助推沐川"科技兴村 在线"平台提质增效

本报讯(记者 倪珉)为扎实推进 科技兴村在线"技术咨询工作,及时掌 握信息员技术咨询的真实性、有效性, 日前,"科技兴村在线"沐川县运管中心 会同乐山市平台相关人员,深入大楠镇 新开村以及富新镇太和村、清凉村等地

集中回访两种方式,真实了解技术咨询 的真实性和服务有效性,以及服务取得 的成效和对专家、信息员的满意度等。 同时,在集中回访中还向群众讲行了 '科技兴村在线"平台宣传推广,对个人 注册用户使用方法进行了讲解,鼓励大

接下来,"科技兴村在线"平台将以 此次联合回访为契机,深入各乡镇开展 回访工作,以"访"代"训",不断提升信 息员服务水平,切实为群众产业发展保 驾护航,助推平台提质增效。



## "千兆光改"行动 为智慧家庭"加速度"



本报讯(记者鲁倩文文/图)8月 25日,中国电信乐山分公司"数字乐 山·智慧家庭——千兆光改行动暨云 宽带"发布会在中心城区万达广场举 行。面向市民率先发布FTTR(光纤 到房间)智能云宽带产品,计划三年 内投入近6亿元,推动100万家庭住 户千兆光纤改造。此次千兆光改行 动和云宽带发布,是乐山电信助力数 字乐山、智慧家庭建设的又一次跨 越,标志着乐山市新光网时代的到 来,正式开启宽带上云新时代,为广 大市民带来更高速、更稳定、更安全、 更智能的数字生活体验。

乐山电信作为市内数字经济建设 的主力军,过去20余年,不断加大信 息基础设施建设,实现从电话拨号上

网到ADSL(非对称数字用户线路)到 FTTH(光纤到户),再到今天的FTTR (光纤到房间)引领的第二次"光改革 ',家庭宽带迈入2000M新时代,通 过更优质的网络、更智能的产品、更 丰富的应用,深层次、全方位赋能美

目前,乐山11个县(市、区)城区 及场镇范围均已具备第二次"光网改 造"的网络接入能力,通过升级FTTR (光纤到房间)智能云宽带,用户网络 速度从"百兆级光网"升级到"千兆级 光网",用户网络接入方式从"光纤到 每个家庭"升级为"光纤到每个房 间",网络覆盖更全面、更高速、更稳 定。本次发布会后,乐山电信将面向 广大用户提供云宽带、云电视、云监

控、云电脑,云K歌、云VR"六云合 一"的丰富应用场景,未来还将持续 推动"N云合一",为智能家居应用提 供稳定可靠的网络基础,促进智慧家 庭应用更加丰富,推动市民生活更加 便捷、更加美好。

从拨号上网到今天的FTTR(光 纤到房间),乐山电信始终引领着乐山 宽带网络技术的发展,走在新的信息 时代发展最前沿。据悉,"十四五"期 间,乐山电信在通信基础设施建设上 累计投资近8亿元,完成数字经济示范 级网络建设,智慧旅游、智慧医疗、智 慧教育、智慧农业、智慧园区、智慧小 区等典型应用场景不断取得新突破, 为乐山加快实现产业转型、数字化治 理提供了有力的信息化手段。

## 乐山市"正心"健康工程推进会召开

本报讯(记者张力)昨(29)日, "嘉佑童心·乐享未来"乐山市"正心" 健康工程推进会在乐山市未成年人 心理健康辅导中心召开。会议为全 市11个县(市、区)和乐山高新区心理 健康辅导分中心授牌,并为12名中小 学校心理健康副校长代表颁发聘 书。市委常委、副市长牟忠枢出席会

牟忠枢指出,加强未成年人心理 健康教育工作,是贯彻落实"健康中 国"发展战略的重要举措。目前我市 已初步构建"正心"健康工程"1+12+ N"未成年人心理健康服务网络,"部 门+机构+学校+家庭+社区+慈善力 量"六方联动力量已然形成,标志着 我市未成年人心理健康教育工作阵 地化、常态化、规范化、专业化水平迈 上新台阶,这对于进一步促进未成年 人身心和谐发展具有十分重要的意

提高,在体系建设上再加强,在资源 链接上再突破,在统筹协调上再强 生为关键,以采取科学及时的心理干 预和应急为举措,开展全社会参与的 针对学生心理健康保护的综合治理, 共同推动"正心"健康工程走深走实, 把"正心"健康工程做成民心工程、样 板工程、幸福工程、代际工程。

## 全省职称评审信息系统启动运行动员部署 暨系统操作培训会在乐召开

本报讯(记者罗曦)昨(29)日, 全省职称评审信息系统启动运行动 员部署暨系统操作培训会在乐山召 开。省人力资源和社会保障厅党组 成员、副厅长董宏杰出席会议并讲 话,市委常委、副市长王彦致辞。省 人力资源和社会保障厅二级巡视员 周旭主持会议。

董宏杰说,去年以来,全省专业技 术人才工作聚焦省委建设创新人才集 聚高地、构建全省人才发展雁阵格局目 标,持续深化人才评价机制改革,加强 高层次人才引进培养,加大人才服务保 障力度,人才队伍建设持续加强,各项 工作成效明显。全省人社部门要统一思 术人才工作的新部署新任务新要求。锚 定目标、突出重点,不断提高专业技术 人才工作水平,全面完成2023年全省 专业技术人才工作目标任务。

王彦表示,一直以来,乐山市围绕 '智汇乐山163"人才工作思路,实施 标准完成了人社部职业技能"电子培训 券"试点、全省公共就业创业 V2.0 信息 点项目,人才工作和信息化建设工作-同步入了高质量发展"快车道"。

## 市中区19名大学新生收到助学金

本报讯 (徐显龙 记者 黄曦)8月 25日,市中区关工委携手市中区扶贫 "两会"开展2023年"金秋助学"资助 金发放仪式,现场为17名困难家庭大 学新生发放每人 3000-4500 元不等

当天,市中区关工委还到白马镇 光明村三组沈瑜梅家中慰问,为她送 去资助金。这让沈瑜梅很是感动,她感 激地说:"进入大学校园后,我一定不 负时光,不负青春,好好学习,刻苦钻 研,努力掌握为人民服务的真本领。" 记者从市中区关工委办公室获

悉,本年度金秋助学,市中区共有19 名大学新生受到资助,累计资助金额 共7万元。据了解,市中区关工委从 2011年起,先后携手乐山新生代企业 家商会、市中区扶贫"两会"等,持之 以恒开展金秋助学活动,让寒门学子 考得上大学读得起书。10 余年来,累 计筹集各方面资金近70万元,助力全 区数百名困难家庭孩子圆了大学梦

## 遗失声明

乐山梅花丽都大酒店有限公司"高危险性体育项目经营许可证"正副 本(编号51110220160005号)不慎遗失,特此声明。

乐山梅花丽都大酒店有限公司 2023年8月29日

#### 遗失声明

乐山市中小企业融资担保有限公司印鉴章(张莲)一枚(编码: 5111025007555)及乐山市中小企业融资担保有限公司工会委员会在乐 山市商业银行股份有限公司营业部办理的"开户许可证"(核准号 J6650002413301,账号:01012100000897092)不慎遗失,特此声明。

乐山市中小企业融资担保有限公司 2023年8月29日

